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S T A N O V I S K O 

k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Slovenskej národnej rady č. 330/1991 Zb. o 

pozemkových úpravách, usporiadaní pozemkového vlastníctva, pozemkových úradoch, pozemkovom 

fonde a o pozemkových spoločenstvách v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú 

niektoré zákony (ďalej len „návrh zákona“) 

 

1. Popis návrhu 

Návrh zákona rozširuje dôvody vykonania pozemkových úprav a reaguje na zmenu klimatických 

podmienok a je zameraný na potrebu zabezpečenia zadržiavania vody v krajine. Ako ďalší podstatný dôvod 

rozšírenia dôvodov na vykonanie pozemkových úprav možno uviesť, že návrh zákona odstraňuje nesúlad 

niektorých zákonov uvedených v predkladanom materiály – Dôvodová správa.  

Návrh zákona, zavádza povinnosť vzdelanostného predpokladu pre vedúcich projektov pozemkových 

úprav tzv. osobitný kvalifikačný predpoklad, ktorý bude možné získať vykonaním skúšky pred skúšobnou 

komisiou zriadenou ministerstvom. Návrh zákona vzhľadom na jednotlivé fázy konania o pozemkových 

úpravách ustanovuje obsahové náležitosti zloženia jednotlivých dokumentácií a zároveň stanovuje 

výnimky pre prípady, v ktorých sa nebude na konkrétne prípady vyžadovať úplná dokumentácia. Ďalšie 

legislatívne zmeny riešia problémy doručovania počas pozemkových úprav v podobe ustanovenia 

opatrovníka v prípadoch, kedy vlastník pozemku zomrie alebo je vyhlásený za mŕtveho. Návrh zákona z 

hľadiska potreby odstránenia nejasností a aplikačných problémov z praxe zavádza definíciu vlastného 

trvalého porastu a trvalého porastu na cudzom pozemku a zároveň dochádza k definovaniu možných 

spôsobov riešenia vlastníctva pozemku, na ktorom sa trvalý porast nachádza v pozemkových úpravách 

atď.. 

 

2. Stanovisko SOS 

Spoločné odbory Slovenska nemajú k predloženému návrhu zákona pripomienky. 

 

3. Závery a odporúčania 

SOS odporúča návrh zákona na ďalšie legislatívne konanie. 
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